



電影《武林怪獸》前晚舉行首映禮。



古仔笑指被導演嫌眼神不夠兇狠。



左起：劉偉強、古天樂和方中信前晚出席首映禮。

方中信期待下月與發哥交手 古仔做大手術復工 再跌傷

香港文匯報訊(記者李慶全)電影《武林怪獸》前晚舉行首映禮，導演劉偉強、演員古天樂(古仔)、方中信、方平偕太太鮑起靜出席，而丁子高與太太楊千嬅亦到來撐場。古仔因頸椎骨移位，10月底才到美國接受手術，預計半年時間才能完全康復，而醫生吩咐他不要做太大動作，但古仔復工又再拍飛車和槍戰戲，更不慎跌傷手腳，對此，敬業的古仔表示：「這是我的工作。」

古天樂出席首映禮要趕往拍戲，直至通宵達旦，他指由於近日天氣反覆，影響了拍攝進度，真的不知可否參與即將舉行的樂壇頒獎禮，古仔解釋電影要拍飛車和槍戰場面，日前拍攝時還不慎跌傷擦損手腳。古仔較早前才動過大手術，醫生吩咐他不要做太大動作，但他說：「這是我的工作，有時都無可奈何！」

另戲中不少扮怪獸動作，劉偉強在現場不斷親身向他示範，古仔笑說：「他嫌我動作不夠力度，我眼神又不夠兇狠，我都有問過他，是否拿老婆來做藍本呢！」

方中信自封「行山阿伯」

方中信今次屬客串演出，戲中他與女主角郭碧婷爭奪古仔，方中信戲言說自己本想做女一，結果卻被導演安排了做太監，但也很好玩。跟古仔有否親熱戲？他笑答：「不好了吧，都幾十歲人，我個女會不喜歡的！」

提到他最近經常去跑山，他坦言每天凌晨5時許起床就去晨運，變了行山阿伯，不跑一天也不安樂，前日冒雨跑到底褲也濕透。他說：「跑山對我有很大的改變，人變得比較熱情，遇到其他晨運客，亦會主動打招呼，大多數回來晨運的都60、70歲，但都很友善親切，我自己都變成行山阿伯了。」

方中信指下月將開新戲，會夥拍跑友周潤發，大家到時又有不少話題，所以十分期待。他又透露家中剛收養了一隻小狗，即使女兒放聖誕假也沒去旅行，全家專心照料這位新成員。



楊千嬅



靈鋒和宋茜在捷克探望移居當地多年的唐婆婆。靈鋒與爸爸、媽媽的合照。

否認與栢芝復婚 靈鋒講起家人眼濕濕

香港文匯報訊 張栢芝近月秘密誕下第3胎，但BB生父的身份一直成謎，傳聞更有多個版本，最新驚爆的BB生父是栢芝的前夫謝霆鋒！網上有爆料者聲稱栢芝與靈鋒情斷6年，近日爆出舊情復熾，更有傳聞指靈鋒已跟王菲分手，還將跟栢芝下月復婚，消息昨日傳得沸沸揚揚，靈鋒與栢芝分別透過經理人及工作人員回應傳媒，澄清傳聞是假的！

據知，栢芝前晚帶着兩子Lucas和Quintus，以及偕胞弟張家龍從新加坡返港，未見靈鋒同行，並照舊拒談第3胎的生父。而昨日栢芝上載唱聖誕歌的片段到網上祝大家「平安夜，聖誕節快樂！」

被老婆問「結婚了嗎？」

此外，第四集《鋒味》日前播出，今集靈鋒偕內地藝人宋茜去到捷克，展開一個充滿「回憶」的美食之旅。他們食勻當地特色美食，玩轉捷克街頭，還去到居住當地60年的中國人唐婆婆屋企尋找「家鄉味道」。靈鋒為唐婆婆煮了一頓中西合璧餐，而用餐過程中，唐婆婆突然開口問靈鋒：「你結婚了嗎？」靈鋒愣了一下，吸了一口氣才回答：「還沒！」但身邊的工作人員卻在偷笑。

三人一邊食飯一邊傾偈，唐婆婆透露當初移居捷克，是因為愛上了一個捷克留學生，如今丈夫去世，唐婆婆獨自一人在捷克生活。聽到唐婆婆與她老公的愛情故事，亦令靈鋒好感慨，回憶起好錫自己的家人時更眼泛淚光。

靈鋒表示以前每次鬧鬧都會匿埋媽媽身邊，媽媽的愛護令他覺得好溫暖，「以前陪媽媽，看電視機會放着爺爺的照片，每次吃飯前都會先『餵』爺爺的照片吃一口，自己再吃。」講起爺爺，靈鋒忍不住眼濕濕，叫大家要珍惜與屋企人齊聚的時光，他說：「能夠珍惜的時候就珍惜，但是要放的時候，也真的得放。」



栢芝拍片唱聖誕歌。網絡截圖

印花

寰亞電影現送出《武林怪獸》換票證20張予香港《文匯報》讀者，有興趣的朋友請剪下香港《文匯報》印花註明「《武林怪獸》娛樂版」送飛，連同貼上\$2郵票的回郵信封，寄往香港仔田灣海旁道7號興偉中心3樓—香港《文匯報》，送完即止。

香港文匯報訊 紀念「香港女兒」梅艷芳逝世十五周年的電影《朝花夕拾·芳華絕代》早前獲得第十四屆中美電影節「年度最佳導演」，前日舉行優先場，麥嘉亦專程來欣賞。女主角郭羨妮(Sonija)與導演高志森、梁柏豪等，親自到戲院向觀眾謝票。

Sonija首次出席謝票活動，十分緊張觀眾的反應。她見到觀眾看完電影後都眼濕濕，知道電影感動到大家，感到很欣慰，而麥嘉更大讚她演得好，令她十分開心。電影劇情由真人真事改編，Sonija謂一定要用心感受整個故事。她說：「戲中我所有喊戲都是真喊，之前有人提過在大銀幕不要喊得太過厲害，樣子會不好看。但我都沒有理了，已經投入了角色，喊得醜樣都不介意。」她透露其中一場戲她要向「梅姐」講述有歌迷突然離世一事，表現激動，而飾演梅姐的是一位臨時演員，她說：「我最初有點擔心，怕難以投入，幸好那位演員都很專業，我當正她是梅姐，最後都真心地喊了出來。」

她表示劇情由多個小故事組成，令她最感動的講述梅姐與年少時朋友的相處，因為身份地位不同而斷絕了來往。她謂初入娛樂圈時都遇過類似情況。她說：「以前都有朋友突然怕了我，覺得同我去街可能會有人影。我不太介意，好似梅姐戲中所謂，就看看大家何時再有機會再見了。」

郭羨妮與導演高志森、梁柏豪等到戲院謝票。

平安夜過二人世界 胡琳呻老公不夠浪漫

香港文匯報訊(記者李思穎)胡琳昨日平安夜到會出席香港冬季購物節的聖誕活動，現場獻唱兩首歌，她透露新婚後的首個聖誕會與家人一起度過，並會與老公交換禮物，不過胡琳乘機撒嬌投訴老公不夠浪漫，欠了一份神秘感。

胡琳剛完成舞台劇演出，有兩日更是開演日、夜兩場，疲憊不堪，她自言去到尾場時，整個人都「飄飄地」，令演出失準，「飄」了一粒音，幸而影響不大，既成過去亦已原諒了自己，即將會展開一個短暫假期。昨日平安夜，她透露會跟老公過二人世界，今日便兩家人一起過，笑言今年添了新的家人，感覺開心熱鬧，問到會否同老公交換禮物，胡琳扁嘴道：「點解男仔送花畀你，會問你鍾意哪種花，好唔浪漫，(係咪投訴?)又不是。」繼而再自爆：「收過老公送的一盆蘭花，(聖誕送聖誕花?)哈哈，他一個月前已經問我想要的聖誕禮物，那一刻我整個人真的『裂開』，以前他不會問，是否熟了便這樣子，我們都是半熟，應該保持sweet狀態。」

胡琳自言已買了一份實用的聖誕禮物給老公，大家笑問是否牙膏牙刷的實用品，竟給猜中，她即說：「真的有送過，因老公用開的牙膏很難買，我特登幫他上網訂，可是我遲了訂，有兩日沒牙膏刷牙。」胡琳打算一月與老公到日本旅行，到時可以逛街購物，她笑言：「通常同老公行街，佢會越行越慢，或者會頓頭，所以我會帶備平安膏同行，保佢平安，哈哈。」

胡琳自言已買了一份實用的聖誕禮物給老公，大家笑問是否牙膏牙刷的實用品，竟給猜中，她即說：「真的有送過，因老公用開的牙膏很難買，我特登幫他上網訂，可是我遲了訂，有兩日沒牙膏刷牙。」胡琳打算一月與老公到日本旅行，到時可以逛街購物，她笑言：「通常同老公行街，佢會越行越慢，或者會頓頭，所以我會帶備平安膏同行，保佢平安，哈哈。」



胡琳

伊健笑阿Sa面似壓扁菠蘿包

香港文匯報訊 鄭伊健明年2月紅館舉行個唱，好朋友蔡卓妍(阿Sa)率先自定歌單，並私下傳給其音樂總監陳光榮，揚言：「如果唔唱呢兩歌，我會割喉！」她透露歌單內都是較冷門又未聽過伊健唱現場的歌，她對伊健說：「《友情歲月》呢兩就唔使點唱，因為你一定會，我揀啲sidetrack例如《內傷》，好聽聽你唱live，至少我去睇個場一定要唱！」

伊健與阿Sa於2002年合作電影《我老婆唔夠秤》認識，之後

再合作過幾部電影而成為好朋友，日前他們接受電台訪問，阿Sa坦言與伊健無所不談，讓他是個很好的聆聽者兼守秘密者。不過他們一碰頭就鬥嘴，阿Sa投訴初相識時，被伊健取笑塊面似「壓扁菠蘿包」，所以要空他還擊。伊健哈哈大笑，說：「你嗰陣時真係好似外賣壓到最底個件菠蘿包，現在唔同晒，靚咗好多！」阿Sa強調：「我無整容嘍！」

雖然常常鬥嘴，但他們亦有認真傾心事的時候，阿Sa最難忘伊健教導她：「我同佢拍戲嗰個時候檔期好密，又要唱歌又要排舞，嗰到片場一邊化妝一邊睡覺。有一次佢好認真咁同我講『你唔好再瞓住化妝啦，尊重化妝師，而且咩人先至瞓喺床被人化妝?』



伊健與阿Sa一碰頭就鬥嘴。

從此我就有再瞓住化妝，只係試過忍唔住坐喺嗰度覺意瞓着咗。」伊健回想當年阿Sa年紀輕輕通告好辛苦，如今苦盡甘來，亦感安慰。

李準基明年3月襲港

香港文匯報訊 韓國演員李準基宣佈將於明年3月10日假亞博館舉行「2018-19 Lee Joongi Asia Tour 'Delight' IN HONG KONG」。相隔兩年，李準基再次舉行亞洲巡迴演唱會，並於日前在首爾正式展開，為粉絲送上3小時的連場勁歌熱舞。據知，李準基為了加緊練習不惜一切，除特地搬到練習室附近的宿舍，又縮短休息時間，希望將最好的演出送給粉絲。演出當日，李準基一連唱了20多首歌曲，當中包括舞曲、搖滾風格、電音等，令現場氣氛高漲。全場粉絲則以歡呼聲及大合唱和應，令李準基深受感動。

李準基亦在大阪及橫濱演騷，在日本場結束後，他在個人IG上分享採排花絮，讓大家再次回味演唱會上的精彩片段，又透過自拍派心心願粉絲。

相隔兩年，李準基再舉行亞洲巡演。



相隔兩年，李準基再舉行亞洲巡演。